

九峰公园

方山小学四(5)班 赵虞晴
指导老师 金赛赛

要说我最喜欢的地方，当属黄岩的九峰公园了。

九峰公园环境优美，景色宜人。走入大门，顺着一条蜿蜒的小路往前，一路可以欣赏路旁的美丽风景。茂密的树木与鲜艳的花朵相映成趣，从远处看去就像一朵朵绿色的花儿绽放开来。继续向前，一座高大的石拱桥屹立溪上。石拱桥的影子倒映在清澈的溪水上，精致的雕像在水中若隐若现，真是美极了！

九峰公园的游乐器材多种多样。我最爱玩的是过山车。抓紧把手，只听“叮铃”一声，过山车开动了。伴随着列车发出的“咔嚓咔嚓”声，我们开始上坡。列车到了顶端，我的心也飞到了云端。在一阵漫长的静止中，列车突然往下冲去，把我们吓了一跳。有的人因为害怕而面色苍白地握紧了把手，有的人则兴奋得大声尖叫，还有的人大胆地张开双臂大声叫喊着……我们玩得别提有多兴奋了！

九峰公园还有各种表演呢！魔术、舞蹈、大游行……令人看得眼花缭乱。其中我最喜欢的就是魔术表演了。那一次，魔术师请我上台配合。他拿出一个袋子，我检查了一下，里面空空如也。但他把手一挥，潇洒地从里面拿出了一朵娇嫩的玫瑰花，实在是太神奇了！

我爱九峰公园！那真是一个非常值得去的地方！

小道的秋

箬横小学五(4)班 朱炫桦 指导老师 夏敏丹

秋，无疑是美的收纳者。当她迈着轻盈而矫健的步伐翩翩到来时，你会发现许多亮丽的风景线，比如枫林小道。

雨后的空气湿润而新鲜。枫林小道上落满了鲜红的枫叶，雨水像极了粘着剂，让一只只小手柔顺平坦地贴在另一只小手上。无数双手拉在一起绵延数十里，铺就了一道华丽的棕红色地毯。踩上去吱吱作响，几只小手会嬉笑着顽皮地抱住你的胶鞋底或爬上你的裤脚，十分缠人。你撵也撵不走，甩也甩不掉这些浑身红色的小精灵。

小道上，清澈的水坑里，倒映着蓝天白云及飘落的枫叶。有时，微风轻拂过，较大的水洼中，总会出现小昆虫，趴在卷起的落叶上，乘着红色的帆驶向彼岸。一越过后再来一趟，总有落叶船时不时飘至水中，搅碎了湖面的平静，荡漾起一丝丝涟漪，起伏起伏，回转不断。

走在小道上，总能听到树梢上的鸟儿啼鸣、歌唱及拍翅的扑棱声。昆虫们的演奏家已毫无音信，蝉类之类的昆虫早已不叫了，现在就是鸟儿们专属的舞台，那声音婉转清脆，步入高潮，接着又戛然而止，让人如痴如醉。

树叶飘下，已分不清是枫叶还是音符了，鸟儿唱得激情飞扬时，往往会产生连锁反应，一引十，十引百，百引千，接着的是整片树林的欢腾，气势磅礴的交响曲，音乐盛典的海洋。

小道旁，一排排枫树笔直入云，像正直的卫士俯瞰着道上来来往往的人们，又像一把把遮天的太阳伞，太阳光只得艰难地寻了个空隙钻过去。人们获得了清凉，坐在道旁的木质椅上喝些饮料，享受些美食，也是一种非常不错的选择。音乐家们在枝头歇息时，四周安静极了，是个适合沉思的地方，也是一个让人悠闲自在的清净之地！

火红的枫叶像人们对生活的热情，像寄托着美好向往的邮票，像积极向上的心态，像努力奋斗的决心，像相聚欢庆时的喜悦，更像远大的志向和广阔的胸襟。这些形态各异翩翩飞舞的小叶片，给予了受到打击的人们信心和鼓舞，给予了忧伤的人乐观和积极向上的力量，给予了病痛的人希望和曙光，给予了灰色生活绚烂夺目的光芒！

秋，她已给世界涂上了色彩，带来了美丽。她将果实唤醒，带来了一片丰收的喜悦。她在风中加入了一些情趣和味道，使得萧瑟也变得富有诗意。她激发了诗人、作者无限的灵感——凄凉、哀伤、浪漫、梦幻、丰收及金黄色的喜悦。

秋走了，

天气渐冷了，

菊花也开了！

当你走在枫林小道上

桂花

横湖小学六(5)班 郑子晨

金秋时节，桂花盛开，城里乡下都开得格外茂盛。院子里，芳香四溢，这味儿直勾着路人的脚，再也迈不开步伐。看那里边，院子中央的草坪上有两棵桂花树，碗口粗的树干，足有一米五高，其余的细枝向外舒展，满树的叶子微微打卷，有黄、有绿。哦，不对，那黄色的树叶应该是叶子簇拥的花！桂花！桂花！香味儿便是它散发出来的。

起风了，树枝在颤，树叶在抖，花更不用说了……已经纷纷扬扬随风飘散。砖缝里、草丛间，遍地都是。我拾起一朵，捧在手心仔细端详：四片小而精巧的金色花瓣，像屏风一般保护着花蕊，萼片嫩绿得可爱。我禁不住诱惑，使劲闻，一股清香扑鼻而来，一朵花香气并不浓，一簇花也一样，满树的花聚在一起，却香气浓郁，沁人心脾。

桂花越多，它的清香就飘得越远，这时候，它带给我们的视觉和嗅觉的盛宴。把成熟的完整的桂花收集起来，不仅能泡茶，还能制作桂花糕点。这时虽然桂花已经凋谢，但留在人们心中的是永不逝去的清香。

运动会

飞星小学六(4)班 付梦洁
指导老师 周丽

在习习秋风中，我校迎来了一年一度的秋季运动会。看，人山人海的校园，听，雷鸣般的掌声。在蓝天白云的映衬下，场面对显得格外热闹。

只听下课铃一响，整个教学楼都震了一震，楼道一下子被同学们塞满了。

过了好几分钟，运动员才悉数到场，此时，激动人心的跳远比赛才正式开始。第一位出场的就是我们班的种子选手，别看他个子矮，跳远技术可是一流。只见他后退几步，然后大步向前跑，至起跳线，左脚使劲儿，脚跟儿一蹬，双脚离地，身体微微向后倾斜，快落地时，手往后划身体向前倾。一通行云流水，他稳稳地落在了两米处。场外传来了雷鸣般的掌声，经久不散。之后的运动员大部分都是用他的方法，一米七、一米八五、一米九，可没一个上两米。最后，跳远第一名就是我们班的那个男孩子。

跳远比赛结束了，下一场就是女子800米长跑。

我们班上场的是班里个子最高的女孩，裁判一声枪响，大家都如离弦的箭般冲了出去。刚开始一切正常，可突然操场上传来一声大叫，大家循声望去，原来我们班的运动员摔倒了！但在一瞬间，她毫不犹豫地爬了起来，把没穿好的鞋子一脚踢开。她大叫一声，用尽全力冲向终点，于第二个到达终点。不过颁奖的时候，她却是第一。原来，本来的第一名因绊倒了她，失去了比赛资格。

坚持就是胜利，如果不勤奋练习跳远，能取得好成绩吗？不能。如果长跑时，她没有站起来，能拿第一吗？不能。所以努力、坚持就能成功。此时正是奋斗的最好年华，同学们，加油吧！

玩遍金沙滩

高桥小学四(1)班 夏珺瑶

中华民族到了最危险的时候，每个人被迫着发出最后的吼声。电视里传来嘹亮的国歌声，街道上飘着一面面鲜艳的五星红旗，广告墙上写着“不忘初心，牢记使命”的宣传语，人们脸上都洋溢着喜庆的笑容。

今年的国庆节与中秋节，双节合一了，假期足足有八天，这么长的假期怎能不去玩耍呢？这不，我们来到了金沙滩！

站在金沙滩上，向东远眺，宽阔的大海横卧眼前。海水十分平静，深蓝色的海水与浅蓝色的天空融为一体，分不出哪是天哪是海。只有那几朵缓缓飘着的白云，才让人明白这是天空，那是海水。近处，沙滩在阳光的照射下，好像铺上了一条金色丝绸，显得格外艳丽。沙滩尽头有一堆高高耸立的岩石，如同守卫似的，看护着这片美丽的沙滩。

一路上这片软绵绵的土地，我们仿佛进入了一个魔法世界！沙滩上人山人海，喧闹声、大笑声、尖叫声此起彼伏。这里不仅是小孩的乐园，也是大人的天堂。看！好几个小孩正赤着脚在堆沙呢，他们把沙子堆成了一个城堡，又在城堡上插上红旗，仿佛在向世人宣告：这就是城堡的主人！其中一个小孩还在城堡四周挖了一条河，灌上海水，变成名副其实的“护城河”。大人们也没闲着，他们成了孩子们的运输队，要铲子时就递上铲子，要水时就跑到海边用桶装水，他们也玩得不亦乐乎。看！靠海边还有一对新人在拍婚纱照呢！今天真是个喜庆的日子呀！

我们则在沙滩上提着小水桶，到处寻找大海的宝藏——贝壳。虽然贝壳们躲在海边的沙地里，但是艳丽的它们，在沙堆里真是鹤立鸡群！只要挖开沙子，看到一星半点的彩色，那肯定是一颗五彩斑斓的贝壳！你们看，这里是不是很美呢？在这个假期里，你们去哪儿玩了呢？没玩过的小伙伴们，你们可以来金沙滩一日游哦！

运动会

飞星小学六(4)班 付梦洁
指导老师 周丽

在习习秋风中，我校迎来了一年一度的秋季运动会。看，人山人海的校园，听，雷鸣般的掌声。在蓝天白云的映衬下，场面对显得格外热闹。

只听下课铃一响，整个教学楼都震了一震，楼道一下子被同学们塞满了。

过了好几分钟，运动员才悉数到场，此时，激动人心的跳远比赛才正式开始。第一位出场的就是我们班的种子选手，别看他个子矮，跳远技术可是一流。只见他后退几步，然后大步向前跑，至起跳线，左脚使劲儿，脚跟儿一蹬，双脚离地，身体微微向后倾斜，快落地时，手往后划身体向前倾。一通行云流水，他稳稳地落在了两米处。场外传来了雷鸣般的掌声，经久不散。之后的运动员大部分都是用他的方法，一米七、一米八五、一米九，可没一个上两米。最后，跳远第一名就是我们班的那个男孩子。

跳远比赛结束了，下一场就是女子800米长跑。

我们班上场的是班里个子最高的女孩，裁判一声枪响，大家都如离弦的箭般冲了出去。刚开始一切正常，可突然操场上传来一声大叫，大家循声望去，原来我们班的运动员摔倒了！但在一瞬间，她毫不犹豫地爬了起来，把没穿好的鞋子一脚踢开。她大叫一声，用尽全力冲向终点，于第二个到达终点。不过颁奖的时候，她却是第一。原来，本来的第一名因绊倒了她，失去了比赛资格。

坚持就是胜利，如果不勤奋练习跳远，能取得好成绩吗？不能。如果长跑时，她没有站起来，能拿第一吗？不能。所以努力、坚持就能成功。此时正是奋斗的最好年华，同学们，加油吧！

秋老虎来了

泽国小学四(1)班 朱悠然
指导老师 潘海燕

俗话说得好：早立秋凉飕飕，晚立秋热死牛。可不，前几天还是秋高气爽，今天就热死牛了。妈妈告诉我，这是秋老虎在作怪。

今年的国庆节与中秋节，双节合一了，假期足足有八天，这么长的假期怎能不去玩耍呢？这不，我们来到了金沙滩！

站在金沙滩上，向东远眺，宽阔的大海横卧眼前。海水十分平静，深蓝色的海水与浅蓝色的天空融为一体，分不出哪是天哪是海。只有那几朵缓缓飘着的白云，才让人明白这是天空，那是海水。近处，沙滩在阳光的照射下，好像铺上了一条金色丝绸，显得格外艳丽。沙滩尽头有一堆高高耸立的岩石，如同守卫似的，看护着这片美丽的沙滩。

一路上这片软绵绵的土地，我们仿佛进入了一个魔法世界！沙滩上人山人海，喧闹声、大笑声、尖叫声此起彼伏。这里不仅是小孩的乐园，也是大人的天堂。看！好几个小孩正赤着脚在堆沙呢，他们把沙子堆成了一个城堡，又在城堡上插上红旗，仿佛在向世人宣告：这就是城堡的主人！其中一个小孩还在城堡四周挖了一条河，灌上海水，变成名副其实的“护城河”。大人们也没闲着，他们成了孩子们的运输队，要铲子时就递上铲子，要水时就跑到海边用桶装水，他们也玩得不亦乐乎。看！靠海边还有一对新人在拍婚纱照呢！今天真是个喜庆的日子呀！

我们则在沙滩上提着小水桶，到处寻找大海的宝藏——贝壳。虽然贝壳们躲在海边的沙地里，但是艳丽的它们，在沙堆里真是鹤立鸡群！只要挖开沙子，看到一星半点的彩色，那肯定是一颗五彩斑斓的贝壳！你们看，这里是不是很美呢？在这个假期里，你们去哪儿玩了呢？没玩过的小伙伴们，你们可以来金沙滩一日游哦！

运动会

飞星小学六(4)班 付梦洁
指导老师 周丽

在习习秋风中，我校迎来了一年一度的秋季运动会。看，人山人海的校园，听，雷鸣般的掌声。在蓝天白云的映衬下，场面对显得格外热闹。

只听下课铃一响，整个教学楼都震了一震，楼道一下子被同学们塞满了。

过了好几分钟，运动员才悉数到场，此时，激动人心的跳远比赛才正式开始。第一位出场的就是我们班的种子选手，别看他个子矮，跳远技术可是一流。只见他后退几步，然后大步向前跑，至起跳线，左脚使劲儿，脚跟儿一蹬，双脚离地，身体微微向后倾斜，快落地时，手往后划身体向前倾。一通行云流水，他稳稳地落在了两米处。场外传来了雷鸣般的掌声，经久不散。之后的运动员大部分都是用他的方法，一米七、一米八五、一米九，可没一个上两米。最后，跳远第一名就是我们班的那个男孩子。

跳远比赛结束了，下一场就是女子800米长跑。

我们班上场的是班里个子最高的女孩，裁判一声枪响，大家都如离弦的箭般冲了出去。刚开始一切正常，可突然操场上传来一声大叫，大家循声望去，原来我们班的运动员摔倒了！但在一瞬间，她毫不犹豫地爬了起来，把没穿好的鞋子一脚踢开。她大叫一声，用尽全力冲向终点，于第二个到达终点。不过颁奖的时候，她却是第一。原来，本来的第一名因绊倒了她，失去了比赛资格。

坚持就是胜利，如果不勤奋练习跳远，能取得好成绩吗？不能。如果长跑时，她没有站起来，能拿第一吗？不能。所以努力、坚持就能成功。此时正是奋斗的最好年华，同学们，加油吧！

下雨了

实验小学二(4)班 林弘毅

六月的天，娃娃的脸，说变就变！

几分钟前还阳光灿烂，太阳公公得意地照射大地。可现在，乌云黑沉沉地压了下来，闪电一道接着一道，仿佛和雷公公好似的。听，雷在低低的云层中响着，震得人耳朵嗡嗡地响。随着雷声，哗啦啦的大雨铺天盖地地袭来。小丽、小华撑着大伞，急匆匆地往家跑。突然，眼前的两团小黑影吸引了他们的注意，定睛一看，原来是两只小鸟，在风雨中惊慌失措。

也许是刚才的闪电雷鸣把它们吓着了。小丽说，也许是滂沱大雨让小鸟找不到回家的方向了！小华说。

我们帮帮它们吧！小丽和小华异口同声地说。

他们一手撑着伞，一手轻轻地抱起小鸟，三步并作两步地将它送到不远处的鸟窝里。

雨来得快，走得也快。不一会儿，雨过天晴，太阳露出了笑脸。大地像洗过澡一样，处处散发着清新的气息。花更红了，草更绿了，池塘里的水更满了。看，那条彩虹又扁又长，像彩带一样挂在天空中。鸟窝里飞出两只可爱的鸟儿，正向着彩虹飞去

手

新河小学六(4)班 陶静莹

一个世界，在爸爸的手里捧着。有了这双手，世界便宽了，每一步的路程，都在爸爸的守护里。

题记

小时候，我总喜欢和爸爸一起去湖边散步，清风徐来，感到一丝丝凉意。爸爸宽厚的大手紧握着我冰冷的小手，一股暖流顿时将我包围。这时，我注意到爸爸的手。这是一双怎样的手呢？宽大的手掌上，纹路粗而清晰，像一条条弯曲的蚯蚓爬在上面，手指与手掌相对的地方有些老茧，摸上去很硬、很粗糙，如同老树的皮。

读幼儿园时，爸爸带我看表演，观看的人群如同海洋，把场地围得水泄不通。我小小的个子，站在地上只能看见密密麻麻的腿，无论往哪个空隙钻，都看不见舞台上的演员。突然，爸爸的大手放在我的胳膊窝处，轻轻地将我举起，让我骑在他的肩上，大大的手掌紧握着我的手。女儿，你就尽情地看吧！爸爸的眼里满是宠溺。我一边看着精彩的表演，一边咯咯笑个不停。这双手，举出了我快乐的童年。

如今，我已经是六年级的学生了，学习了《竹节人》一课后，老师让我们回家做竹节人，考虑到大家没有工具，老师提议我们上淘宝买半成品。回家后，我将这事告诉爸爸。爸爸一听，笑着说：我们家有的是工具，亲手做才有意义嘛！于是，爸爸砍来竹子，我们按照书上的方法一起动手制作。一根竹子被爸爸削成了九截，没一节是崩裂的。爸爸的手仿佛有魔力，一把刀、一根竹子，在他手上不一会儿就成了一把光滑的宝剑。我们一起用绳子把截好的竹子穿起来，我还在竹子上画上了眉毛和眼睛。这样，一个威风凛凛的竹节人就出现了。刚开始，我掌握不了玩的诀窍，爸爸就握着我的两只手，细心地教我，那温暖的大手给了我力量与勇气。我拉着线一松一紧，那竹节人就手舞之、身摆之，俨然一个手持宝剑的将士拼命杀敌，我脸上的笑容也随之绽放。

在我的记忆中，任何的难题，遇到这双手都能迎刃而解。有一次，家里的门锁突然坏了，我被锁在房间里。妈妈找来的开锁匠也打不开，只好打电话让外出的爸爸尽快回家。爸爸借来工具，那双有力的大手三下五除二就把门打开了。

这双手虽然留下了岁月的印记，但传递给我的却是满满的温暖与关爱。

狗屎糖

方城小学四(6)班 江可心
指导老师 叶玲菊

爷爷从福建回来，给我买了一大袋糖，我心里乐开了花。但又有点疑惑，家里人都不让我吃糖，只怕我吃坏了牙齿，为什么爷爷还要给我买糖？

我接过糖，看了看，包装袋上写着“狗屎糖”。我顿时皱起眉头，心想：爷爷怎么回事，买一袋狗屎做的糖让我吃，脏不脏啊！一向爱糖的我收回了跃跃欲试的小手。爷爷告诉我：这个糖是厦门的特产，很好吃的。我拆开袋子，半信半疑地取出一颗，摸了摸，嘿！长方体的，还是硬硬的，一点儿也不像狗屎。我小心翼翼地撕开包装纸，闻了闻，呀！好香啊！我迫不及待地将一块狗屎糖塞进嘴里，嚼了嚼，啊！脆脆的，又香又甜，吃了一颗，满口留香，真好吃。

我仔细地看了狗屎糖的配方，它是用黄豆、芝麻、麦芽糖做成的，是一种酥心糖，不过颜色、形状像狗屎而已。

我吃了糖，刚转身去找垃圾桶，不小心从椅子上掉了下来，却一点儿也没有受伤，真幸运。我看了看包装袋的反面，写着：吃狗屎糖，走狗屎运。原来吃狗屎糖还会好运，怪不得爷爷给我买这个奇怪的狗屎糖。